## PERNYATAAN KOMITMEN BERSAMA DEWAN KOMISARIS DAN DIREKSI PT PAGUNTAKA CAHAYA NUSANTARA

Seluruh Insan PT Paguntaka Cahaya Nusantara meyakini bahwa penerapan Tata Kelola Perusahaan yang Baik (Good Corporate Governance) merupakan pondasi bagi terbentuknya sistem, struktur dan budaya yang menjadi landasan operasional Perusahaan dan merupakan kekuatan Perusahaan dalam menjalankan bisnis yang berkelanjutan (sustainable), serta memiliki keunggulan daya saing untuk meningkatkan nilai tambah Perusahaan.

Sebagai bagian yang tidak terpisahkan dari penerapan Tata Kelola Perusahaan yang Baik, seluruh Insan PT Paguntaka Cahaya Nusantara berkomitmen untuk memahami dan bersedia mematuhi Code of Conduct PT Paguntaka Cahaya Nusantara. Seluruh Insan PT Paguntaka Cahaya Nusantara akan sepenuhnya menerapkan etika dan perilaku yang terangkum dalam Code of Conduct PT Paguntaka Cahaya Nusantara sebagai landasan dalam menjalankan proses bisnis Perusahaan.

Jakarta, 02 Mei 2023

**DEWAN KOMISARIS** 

PCATENA FALAHTI

Komisaris

DEWAN DIREKSI CAHAYAA

N HERNANDA

DIREKS

Direktur Utama

**SLAMET PUJITO** 

PLT. Direktur Keuangan Dan

Administrasi

1